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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 1500 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,5%

o Терміни проведення: 18-19 березня 2021 р.

Розподіл областей:

Проект здійснено на замовлення 

Форуму здоров'я Зоряни Скалецької



Оцінка ситуації щодо коронавірусу



Резюме:

• Результати опитування, проведеного Соціологічною групою
«Рейтинг», показали, що 59% опитаних часто слідкують за
новинами про коронавірус. Ще 23% роблять це інколи, 11%
– рідко. Лише 7% не слідкують за новинами про епідемію.
Відносно більше споживачів новин про ситуацію з COVID-19
серед старшого населення та жінок. За останній місяць
зросла частота слідкування за цими новинами майже до
рівня листопада минулого року, коли був пік показників.

• Рівень страху захворіти особисто на COVID-19 вдвічі
нижчий за страх, що захворіють близькі. Так, 80%
зазначили, що хвилюються через те, що можуть захворіти їхні
близькі та знайомі, 19% – не мають таких побоювань.
Натомість щодо себе особисто, то хвилюються через те, що
можуть захворіти 45%, не хвилюються – 54%.

• За рік зросла кількість тих, хто не погоджується з думкою, що
коронавірус не страшніший ніж звичайний грип (з 54% до
59%). Одночасно зросла і кількість тих, хто дотримується
протилежної думки (з 32 до 39%).

• За останній місяць спостерігається невелике зростання
індексу емоційного напруження серед опитаних. Так, у
березні тих, хто оцінив свій емоційний стан як напружений,
було 26% (у лютому – 23%). Спокійним оцінили свій стан 43%,
посереднім – 30%. Вищий рівень емоційного напруження
спостерігається серед жінок, старших опитаних, та особливо
серед тих, хто важко перехворів на COVID-2019. За весь час
досліджень (з березня 2020 до березня 2021), найвищі
значення емоційного напруження фіксувалися в листопаді
минулого року.

• За останні два місяці зросла кількість тих, хто думають, що
перехворіли на COVID-19 (з 16 до 24%). Останніх найбільше
серед респондентів середнього віку, на Заході і в Центрі
країни.

• Серед тих, хто вважає, що хворів, половина мали
позитивний тест на коронавірус, майже стільки ж мали
симптоми але не робили тест. Серед тих, хто переніс COVID-
19, 42% мали легкий перебіг хвороби, 45% – середній і 13%
– важкий.
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Як часто Ви слідкуєте за новинами про коронавірус?
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Страх коронавірусу



Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що ...
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Ви особисто захворієте

коронавірусом

Хтось із Вашої сім’ї, близьких

захворіє коронавірусом
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Хтось із близьких захворієВи захворієте особисто

Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що…
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Хтось із близьких захворієВи захворієте особисто

Наскільки Ви хвилюєтеся через те, що…
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Чи погоджуєтесь Ви із такими твердженнями? КОРОНАВІРУС НЕ СТРАШНІШИЙ НІЖ ЗВИЧАЙНИЙ ГРИП
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ВІК, ЧАСТОТА ІНФОРМАЦІЇ ПРО КОВІД 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Часто Інколи Рідко Ніколи

Зменшити кількість населення 37 43 38 39 41 40 41 44 31

Це був науковий експеримент 34 33 30 31 28 32 29 30 24

Це бактеріологічна зброя 27 25 24 34 27 30 26 13 23

Створити економічну кризу 25 18 20 13 13 14 22 19 18

Заробити на вакцині 19 15 15 16 16 16 12 20 26

Контролювати людей 14 17 11 11 8 10 15 11 14

Посилити вплив розвинутих країн 5 5 3 3 3 3 3 6 6

Інше 2 2 2 1 1 2 3 1

Важко відповісти 3 4 8 5 9 6 6 5 8

Серед тих, хто вважає, що вірус створений штучно, N=1060

Для чого, на Вашу думку, його створили? 
Не більше ДВОХ відповідей
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Зменшити кількість населення 44 22 23 45 54 24 38 35 44 47 35

Це був науковий експеримент 30 42 42 30 17 10 30 36 31 24 35

Це бактеріологічна зброя 29 43 38 31 42 28 24 28 35 17 26

Створити економічну кризу 16 15 14 21 12 39 20 20 6 18 16

Заробити на вакцині 20 16 10 13 21 24 23 16 6 19 15

Контролювати людей 13 4 13 10 7 21 11 14 12 14 8

Посилити вплив розвинутих країн 4 4 3 3 15 3 4 5 2 4

Інше 1 2 6 4 1 1 4

Важко відповісти 3 6 5 7 2 3 10 12 9

Для чого, на Вашу думку, його створили? 
Не більше ДВОХ відповідей
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Серед тих, хто вважає, що вірус створений штучно, N=1060
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Оцініть свій емоційний стан за останній тиждень, використовуючи шкалу від 1 до 5, 

де 1 - дуже спокійний, 5 - дуже напружений. ДИНАМІКА
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Індекс емоційного напруження
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де 1 - дуже спокійний, 5 - дуже напружений

Регіони. Частота інформації про ковід. 

Страх захворіти на ковід
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Вік. Стать. Хворіли на ковід



Перебіг коронавірусної хвороби
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48%
51%

1%

Так Ні, але були симптоми Важко відповісти

Чи мали Ви позитивний тест на коронавірус? 
Серед тих, хто особисто хворів на коронавірус, N = 353

13%

42%

45%

Важко Легко Середньо Важко відповісти

Як Ви перенесли коронавірусну хворобу?



Лояльність до вакцинації



Резюме:

• За рівнем лояльності до вакцинації від коронавірусу
аудиторія опитаних розділилася майже порівну. 37% є
лояльними до проведення щеплення від COVID-19 (26% –
супер лояльні, 11% – лояльні). 41% – є критиками вакцинації
(31% – супер критики, 10% – критики). Решта – так звані
«нейтрали». Відносно більше критиків щеплення серед
молодої та середньої вікової категорії (18-49 років), серед
жінок, мешканців Півдня та Сходу, виборців партій Шарія та
Мураєва, «Опозиційної платформи – За життя». При цьому
найбільш лояльні до вакцинації прихильники Європейської
солідарності, партії Гройсмана та Голосу. Частіше критично
ставляться до вакцинації ті, які не бояться захворіти на
коронавірус, кажуть, що хворіли на COVID-19, але тест не
робили, вважають, що вакцина це більше про заробіток, ніж
про захист людей і вірять, що більшість вакцин небезпечні.

• Попри суперечливе ставлення до процесу вакцинації від
коронавірусу, за останні п’ять років зросла лояльність до
вакцинації дітей від різних хворіб: 65% однозначно і 24% –
скоріше підтримують вакцинацію дітей проти таких хвороб,
як поліомієліт, кір, туберкульоз, гепатит B, дифтерія та ін.

• Опитані відносно більше довіряють вакцинам,
виготовлених у Великій Британії, США та країнах
Європейського Союзу (близько половини). Не довіряють –
близько 20%. Вакцинам, зробленим в Індії довіряють 30%,
не довіряють – 45%, вагаються із відповіддю – 23%.
Вакцинам з Китаю довіряють 17%, не довіряють – 35%, не
змогли відповісти – 46%. Натомість російським вакцинам
довіряють найменше: довіру їм висловили 19%, недовіру –
58%, вагалися з оцінкою – 24%. Відносно більше
прихильників вакцини, виробленій в РФ серед мешканців
Півдня та Сходу, старших опитаних, супер-критиків процесу
вакцинації від коронавірусу, виборців партії «Опозиційна
платформа – За життя», партій Шарія та Мураєва.



Структура лояльності до вакцинації від коронавірусу
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Ставлення до вакцини. 

Культура лікування простуди

Страх захворіти на ковід. Хворіли на ковід
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Яке Ваше ставлення щодо вакцинації дітей проти таких хвороб, як поліомієліт, кір, туберкульоз, 

гепатит B, дифтерія та ін.? 
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захворюваності в світі?
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Наскільки Ви довіряєте вакцинам, виробленим в таких країнах? 

32група РЕЙТИНГ | Вакцинація в Україні: бар'єри і можливості | 18-19 березня 2021



Ставлення до щеплень від коронавірусу



Резюме:

• Початок кампанії з вакцинації дещо актуалізував бажання робити
щеплення від коронавірусу: наразі 38% готові зробити платне
щеплення, а вакцинуватися безкоштовно готові 47%. Це дещо більше
ніж минулого місяця (у лютому були готові 32% та 39% відповідно).
Водночас половина не готова вакцинуватись навіть безкоштовно.

• Водночас, якщо держава страхуватиме від побічних ефектів,
готовність безкоштовно вакцинуватись зростає до 57%, 40% – все
рівно не готові.

• Зробити щеплення вакциною COVIESHIELD висловили готовність
27%. Не хочуть робити щеплення цим препаратом – 67%. Хоча
загалом вакцинуватись від COVID-19 більше готові старші опитані, у
готовності вакцинуватись COVIESHIELD ця тенденція зникає, особливо
у категорії старших жінок. В цілому ті, хто не бояться захворіти, вірять
у міфи про коронавірус і вакцини, менше готові вакцинуватись будь-
якою вакциною.

• 71% думаю, що масова вакцинація від коронавірусу зменшить
захворюваність у світі, не згодні з цим – чверть. Характерно, що
половина (!) з тих, хто не готовий вакцинуватися вірять, що масова
вакцинація від коронавірусу зменшить захворюваність у світі.

• Близько третини опитаних думають, що більшість або всі вакцини
безпечні, водночас, майже половина вважають, що безпечні лише
деякі вакцини, ще 16% - вважають, що всі вакцини небезпечні.

• Головні причини чому людини не хочуть вакцинуватись від
коронавірусу в Україні опитані вважають недовіру вакцині, яка зараз
завезена, та страх побічних ефектів (близько половини). Кожен
п’ятий назвав причиною недовіру до влади в цілому та сумніви, що
вакцина захистить від нових видів вірусу. 13% – недовіра до
вакцинації як такої.

• 55% згодні, що вакцини придумали аби захистити людей, але 38%
думають, що вакцини це заробіток на людях та спосіб їх контролю.

• Хоча оцінка ефективності вакцинації в світі оптимістична, ставлення
до вакцинації в Україні дуже скептичне. Середня оцінка процесу
вакцинації в Україні – 2,3 по п’ятибальній системі. Чверть оцінили
процес вакцинації в країні як жахливий, третина як поганий і ще
третина як середній. Менше 10% оцінюють процес вакцинації добре
або відмінно.

• 46% вважають, що найбільшу відповідальність за своєчасну
вакцинацію населення несе Міністр охорони здоров’я. 16% –
Президент, 15% – Головний санітарний лікар, 11% – Верховна Рада,
4% – Прем’єр-міністр. За місяць зменшилася оцінка відповідальності
Президента, натомість зросла щодо Головного санітарного лікаря.

• 34% сказали, що їм цілком достатньо інформації про хід вакцинації
від коронавірусу в Україні, 27% – скоріше достатньо. Водночас, для
майже 40% інформації про вакцинацію скоріше недостатньо. Більш
обізнаними про хід вакцинації вважають себе старші опитані, а також
ті, що краще його оцінюють. Але й серед них кожному шостому не
вистачає інформації про хід вакцинації.



Резюме:

• 44% взагалі не знають, яким чином можна записатися в чергу на
вакцинацію від коронавірусу, 32% – щось чули про це, 24% – добре
обізнані. Найменше обізнані мешканці Сходу і Півдня. Серед охочих
зробити щеплення вакциною COVIESHIELD, третина не знають, як це
зробити.

• Оцінюючи поширені упередження з приводу вакцинації, думки
опитаних розділилися наступним чином: майже половина опитаних
(46%) погоджуються, що є кращі способи підвищення імунітету, ніж
вакцина. Водночас 42% - мають протилежну думку. Твердження, що
людям з хронічними захворюваннями не можна вакцинуватися,
підтримують 40%, не підтримують – 36% (23% не визначилися).
Третина опитаних вважають, що тим, хто перехворів на коронавірус,
не потрібно вакцинуватися, більше половини – не погоджуються.

• Чверть вважають, що краще перехворіти коронавірусом, ніж
вакцинуватися, більше 60% – мають протилежну думку щодо
останньої тези. Загалом ці твердження більше підтримують критики і
супер-критики вакцинації, люди з екстернальною позицією, а також
ті, хто не боїться захворіти на коронавірус.Молодь і люди середнього
віку (до 50 років) частіше погоджується з думкою про існування
кращих методів підвищення імунітету, ніж вакцина. Близько третини
опитаних до 40 років, а також тих, хто перехворів на коронавірус
більше погоджуються з тим, що краще перехворіти ним, ніж
вакцинуватися.

• Порівнюючи загрозу від вірусу та процесу вакцинації, більшість
вважає, що сам вірус небезпечніший (74%), ніж вакцина від нього
(15%). Небезпеку від вакцини більше бачать ті, хто не боїться
захворіти на коронавірус, супер-критики вакцинації, частіше це
прихильники партії Мураєва, «Опозиційної платформи – За життя» і
Радикальної партії.



Чи готові Ви особисто зробити щеплення від коронавірусу, якщо … 
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Скоріше ні

Важко вiдповiсти

Скоріше так

ВАКЦИНА БУДЕ ВІЛЬНО ПРОДАВАТИСЯ В 

АПТЕКАХ? 
ВОНО БУДЕ БЕЗКОШТОВНИМ? 
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Порівняння готовності до безкоштовної вакцинації
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КОВІШИЛД? 
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Готовність до вакцинації: соціально-демографічні портрети

Безкоштовна вакцинація від

ковіду
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Готовність до вакцинації: соціально-демографічні портрети

ВАКЦИНА БУДЕ ВІЛЬНО ПРОДАВАТИСЬ В АПТЕКАХ
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ВАКЦИНАЦІЯ БУДЕ БЕЗКОШТОВНОЮ 
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Хворіли на ковід

Готовність до безкоштовної вакцинації від коронавірсу

Лояльність до вакцинації. Сприйняття

вакцини. Страх захворіти на ковід
Хворіли на ковід. Згода з твердженнями
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«Є кращі методи підвищення 
імунітету ніж вакцинація»

«Краще перехворіти
коронавірусом, ніж вакцинуватися»

«Людям з хронічними
захворюваннями не можна

вакцинуватися»

«Тим, хто перехворів на 
коронавірус не потрібно

вакцинуватись »

«Коронавірус не страшніший ніж
звичайний грип»
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Не довіряють

Довіряють вакцині, 
виробництва 

Великобританії

Не довіряють

Довіряють вакцині, 
виробництва Індії

Скоріше так Важко вiдповiсти Скоріше ні

Довіра до вакцини: готовність вакцинуватись КОВІШИЛДОМ
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Бар’єри у ставленні до щеплення від

коронавірусу



6%

24%

46%

16%

8% Всі вакцини безпечні

Більшість вакцин безпечні

Лише деякі вакцини безпечні

Всі вакцини небезпечні

Важко відповісти

Оберіть твердження, що відображає Ваше ставлення до вакцин від коронавірусу загалом..?
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Оберіть твердження, що відображає Ваше ставлення до вакцин від коронавірусу загалом..?
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Інше

Коронавірус не потребує щеплення

Не довіряють вакцинації як такій

Вакцина не захищає від нових видів коронавірусу

Не довіряють владі

Через страх побічних ефектів

Не довіряють вакцині, яка зараз завезена

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДІ

Чому люди не хочуть вакцинуватися від коронавірусу в Україні? 
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Не довіряють вакцині, яка зараз завезена 61 53 55 49 43 49 52 45 59 54 60 47

Через страх побічних ефектів 61 52 44 44 39 42 50 44 55 46 53 46

Не довіряють владі 16 19 20 26 24 24 19 26 20 21 14 21

Вакцина не захищає від нових видів коронавірусу 21 22 19 22 21 18 23 11 17 21 28 29

Не довіряють вакцинації як такій 17 17 11 10 12 14 12 14 14 12 14 13

Коронавірус не потребує щеплення 3 3 2 2 2 2 3 1 3 1 2 4

Інше 3 4 1 2 3 1 4 1 1 1 1

Важко відповісти 1 3 3 2 1 3 1 1 1

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДІ

Чому люди не хочуть вакцинуватися від коронавірусу в Україні? 
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55%
38%

7% Захистити людей 

Контролювати людей, заробляти 

Важко відповісти

Одні люди кажуть, що вакцини придумали аби захистити людей, інші – щоб контролювати

людей і заробляти. Яка думка Вам ближче?
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Електоральні симпатії
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Оцінка вакцинації в Україні



25 31 33 4 6 2

1-жахливо 2-погано 3-середнє Важко відповісти 4-добре 5-відмінно

Як Ви оцінюєте процес вакцинації від коронавірусу в Україні? 
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Середній бал: 
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Лояльність до вакцинації

Значення індексу змінюється від 1 до 5, де 1 – «жахливо», 5 – «відмінно»
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Хто, на Вашу думку, несе найбільшу відповідальність за своєчасну вакцинацію населення? 

52



34%

27%

24%

13%
2% Цілком достатньо

Скоріше достатньо

Скоріше не достатньо

Зовсім не достатньо

Важко відповісти

Чи достатньо Вам інформації про хід вакцинації від коронавірусу в Україні?
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Чи достатньо Вам інформації про хід вакцинації від коронавірусу в Україні?

Регіони. Вік

Частота інформації про ковід. 

Оцінка процесу вакцинації
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24%

32%

44%

Так, добре знаю

Так, щось чув про це 

Ні, нічого не знаю

Важко відповісти

Чи знаєте Ви, яким чином можна записатися в чергу на вакцинацію від коронавірусу?
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34
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29

31

1

1

1

1

43

45

41

41

47

41

42

47

50

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Так, добре знаю

Так, щось чув про це 

Важко відповісти

Ні, нічого не знаю

32

23

18

16

29

23

30

37

33

26

36

29

1

1

1

1

38

40

49

57

35

48

Цілком достатньо

Скоріше достатньо

Скоріше не достатньо

Зовсім не достатньо

Хочуть

Не хочуть

Чи знаєте Ви, яким чином можна записатися в чергу на вакцинацію від коронавірусу?

Регіони. Вік

Бажання зробити щеплення 

Ковішилд. Достатність інформації
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Оцінка тверджень



26

33

40

46

12

13

23

12

62

53

36

42

Краще перехворіти коронавірусом, ніж вакцинуватися

Тим, хто перехворів на коронавірус не потрібно 
вакцинуватись 

Людям з хронічними захворюваннями не можна 
вакцинуватись

Є кращі методи підвищення імунітету, ніж вакцина

Скоріше погоджуюсь Важко вiдповiсти Скоріше не погоджуюсь

Чи погоджуєтесь Ви із такими твердженнями? 
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Чи погоджуєтесь Ви із такими твердженнями? 
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Інтернали

Екстернали

Бояться захворіти і за сім'ю

Бояться за сім'ю, але не за себе

Не бояться

Супер-лояльні

Лояльні

Нейтрали

Критики

Супер-критики

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Скоріше погоджуюсь Важко вiдповiсти Скоріше не погоджуюсь
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Інтернали

Екстернали

Бояться захворіти і за сім'ю

Бояться за сім'ю, але не за себе

Не бояться

Супер-лояльні

Лояльні

Нейтрали

Критики

Супер-критики

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Є КРАЩІ МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ ІМУНІТЕТУ, 

НІЖ ВАКЦИНА
ЛЮДЯМ З ХРОНІЧНИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ НЕ 

МОЖНА ВАКЦИНУВАТИСЬ
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Чи погоджуєтесь Ви із такими твердженнями? 
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60+

Скоріше погоджуюсь Важко вiдповiсти Скоріше не погоджуюсь
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Інтернали

Екстернали

Бояться захворіти і за сім'ю

Бояться за сім'ю, але не за себе
Не бояться

Не хворіли

Хворіли на ковід
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Лояльні
Нейтрали

Критики
Супер-критики

60+
50-59
40-49

30-39

18-29

ТИМ, ХТО ПЕРЕХВОРІВ НА КОРОНАВІРУС 

НЕ ПОТРІБНО ВАКЦИНУВАТИСЬ 
КРАЩЕ ПЕРЕХВОРІТИ КОРОНАВІРУСОМ, НІЖ 

ВАКЦИНУВАТИСЯ



15%

74%

11%

Вакцина

Сам вірус

Важко відповісти

Що є більш небезпечним: вакцина від коронавірусу чи сам вірус? 
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Бояться захворіти і за сім'ю

Бояться за сім'ю, але не за себе

Не бояться

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Центр

Захiд

Схiд

Пiвдень

Вакцина

Важко відповісти

Сам вірус

4
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14

34

20
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3

4

8
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26
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4

8

12
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13
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4

28

5

7

6

10

22

92

92

81

74

50

60

74

97
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88
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80

77

72

67

53

Супер-лояльні

Лояльні

Нейтрали

Критики

Супер-критики

Не голосують

Не визначились

Голос

Українська стратегія

Європейська солідарність

Партія Шарія

Батьківщина

Слуга народу

Радикальна партія

Опозиційна платформа

Партія Мураєва 

Що є більш небезпечним: вакцина від коронавірусу чи сам вірус? 

Регіони. Вік. Страх захворіти на ковід

Електоральні симпатії. 

Лояльність до вакцинації
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